

image not found or type unknown



## Факторы, которые оказывают влияние на уровень производительности труда

- Природные и погодные условия.
- Политическая обстановка.
- Общеэкономическое положение.
- Внесение изменений в структуру производства.
- Применение различных технологий.
- Изменение руководящего состава.
- Наличие дополнительных стимулов.

Стимулом для любого предпринимателя является перспектива роста своего бизнеса и получение прибыли. Главный козырь в руках бизнесменов – это имеющиеся резервы и активы. Сотрудники фирмы – одни из важнейших ресурсов организации и любой руководитель хочет, чтобы его подчиненные выполняли максимальный объем работы за минимальное время.

При повышении производительности труда на предприятии затраты труда для выпуска единицы продукции должны снижаться. Другой вариант – за единицу времени сотрудники предприятия должны изготавливать дополнительное количество продукции. Здесь можно говорить о росте производительности труда на предприятии, когда необходимая доля живого труда снижается, а удельный вес общественно необходимого – повышается.

Существенное влияние на уровень производительности труда оказывает и уровень профессиональной подготовки кадров, опыт их работы — чем выше уровень квалификации, тем быстрее и рациональнее протекает процесс труда.